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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ   
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Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A -  45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: syldnioa@otenet.gr

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

      
        …18 λόγοι για τους οποίους απεργούμε στις 18…
  

Αγαπητοί γονείς,

  

Η έναρξη της σχολικής χρονιάς δε μας επιτρέπει να δράσουμε στο φυσικό μας χώρο, το
σχολείο, αλλά μας αναγκάζει να είμαστε στο πεδίο των κινητοποιήσεων. Είμαστε σίγουροι
ότι δε θα αντιμετωπίσετε ως αναστάτωση την επικείμενη απεργία στις 18 και 19
Σεπτεμβρίου στην οποία θα συμμετέχουμε. Όπως είμαστε και βέβαιοι ότι θα σας βρούμε
στο πλευρό μας αφού είμαστε έτσι και αλλιώς από την ίδια πλευρά της όχθης.
Αισθανόμαστε, λοιπόν την ανάγκη να επικοινωνούμε μαζί σας για να γνωρίζετε όλες τις
πτυχές αυτής της απεργίας και να εκθέσουμε διεξοδικά τους λόγους και την αναγκαιότητά
της.

  

Απεργούμε γιατί…

  

Απεργούμε γιατί διαλύουν τη Δημόσια Δωρεάν Εκπαίδευση σε όλες τις βαθμίδες
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Απεργούμε γιατί δεν μπορούμε να βλέπουμε τους μαθητές και τους γονείς να
εξαθλιώνονται καθημερινά.

  

Απεργούμε γιατί ονειρεύομαστε ένα σχολείο που θα βγάζει σκεπτόμενους ανθρώπους και
όχι φτηνό εργατικό δυναμικό!

  

Απεργούμε γιατί υποβαθμίζεται η ειδική αγωγή.

  

Απεργούμε για τις απαράδεκτες κτιριακές υποδομές

  

Απεργούμε για την υπονόμευση και σταδιακή κατάργηση του ολοήμερου σχολείου που
αποτελεί κοινωνική ανάγκη.

  

Απεργούμε για τον αποκλεισμό των προνήπιων από τα νηπιαγωγεία. 

  

Απεργούμε γιατί ξεπουλιούνται οι δημόσιοι πόροι και τα αγαθά της χώρας μας και τα
αγοράζουν οι συνέταιροι των κυβερνώντων που χρωστάνε στο κράτος και στην κοινωνία!

  

Απεργούμε γιατί η κυβέρνηση της χώρας μας είναι αυταρχική και χρησιμοποιεί
κατασταλτικές μεθόδους που δεν ταιριάζουν στη δημοκρατία.

  

Απεργούμε γιατί η διαθεσιμότητα, η ανεργία, οι μισθοί πείνας και τα χαράτσια,
εξαθλιώνουν την κοινωνία!

  

Απεργούμε γιατί η κυβέρνηση δημιουργεί στρατιές ανέργων, με εξάλειψη και των
τελευταίων ελάχιστων δικαιωμάτων μας!
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Απεργούμε γιατί οδηγούν σε απόλυση συναδέλφους μας !

  

Απεργούμε γιατί δε αντέχουμε την καθημερινή τρομοκρατία!!!

  

Απεργούμε γιατί θέλουμε οι νέοι να αγαπιούνται και να ερωτεύονται και όχι μόνο να
παιδεύονται…

  

Απεργούμε γιατί γύρω μας φουντώνει ο φασισμός!

  

Απεργούμε γιατί θέλουμε να κοιτάζουμε περήφανα στα μάτια τους μαθητές μας!

  

Απεργούμε γιατί ο αγώνας μας τούτος, είναι πιο σημαντικός από το αποτέλεσμα.

  

…Απεργούμε για να κρατήσουμε την αξιοπρέπειά μας!

  

Το Δ.Σ.
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